

COLECȚIA VECINI #8

*Dorințe
ascunse*

HANNA LEE

*Pentru fetele care cred că Făt Frumos
vine pe o motocicletă neagră, în miez de noapte, și le
oferă mărul cunoașterii.*



Prolog

Ar trebui să o urăsc. De fapt, o parte din mine o disprețuiește și se bucură când o vede suferind din cauza iubitelui ei care o minte în față cum prinde ocazia, ca atunci când orgoliul îi este rănit din cauza unei note mai mici decât îi sunt așteptările. Încearcă să fie cea mai bună din an, fata perfectă, mereu îmbrăcată cu haine de firmă, care conduce o mașină scumpă la care mulți, de vârsta ei, nici nu visează. Dar acesta este avantajul de a avea părinți cu mulți bani. Știu cum e. Sunt în aceeași situație, doar că eu nu mă afixez cu atâta superficialitate pe cât o face ea.

Cu toate astea, mai este o parte din mine care îi observă privirea tristă sau zâmbetul forțat și care se întreabă ce ascunde în spatele acestei imagini pe care, evident, se chinuie să o mențină perfectă. Și acea parte din mine este cea care o privește uneori insistent, mixând ura cu... altceva. Vreau să o strivesc, dar, în același timp... să i-o trag. Tare, cu ură, dar să îi ofer și un orgasm care să îi amintească toată viața că eu sunt cel care i l-a oferit.

Dualitatea mea în ceea ce o privește pe șatena cu șuvițe blonde și ochii mari, albaștri, umbriți de gene lungi și dese, aplicate la saloane de lux, îmi curge prin vene, făcându-mă să mă port ca un individ cu dublă personalitate în prezența ei.

Acum mă uit la ea cât e de frumoasă, dar în secunda următoare îmi amintesc că este lângă un om de nimic și, împreună cu el, cei doi au făcut niște lucruri nu foarte frumoase. Oameni cu suflet frumos au avut de suferit, iar eu acum, la un an de la acele evenimente

nefericite, am ocazia de a face un pas într-o direcție necunoscută.

Dumnezeu mi-a scos-o în cale ca o tentație, punându-mi o întrebare decisivă: o voi face să sufere, ca răzbunare pentru ceea ce reprezintă ea și pentru ce a făcut iubitul ei? Sau o voi face să aibă în ochi acea sclipire pe care o are doar atunci când se joacă visătoare cu câte un cățel de pe stradă? Acel zâmbet nevinovat, demn de un om cu suflet bun, așa cum eram convins că ea nu deține, până în acea zi în care s-a oprit pe stradă, să se iubească cu un labrador care nici nu era al ei.

Eram pe motor, cu chipul acoperit de casca neagră, iar trupul învăluit în costumul negru. Nu exista nicio șansă pe lumea asta să mă recunoască, iar când am oprit lângă ea, s-a uitat la mine de parcă eram un simplu necunoscut oprit la trecerea de pietoni. Atunci am realizat avantajul pe care îl dețineam, avantaj care azi, când o văd în cel mai vulnerabil moment al ei, mă face să fac pasul acela care mă duce spre necunoscut.

Prințesa asta e pe cale să fie capturată de zmeu, doar pentru că o văd... plângând.

HANNA LEE

COLECȚIA VECINI #8 DORINȚE ASCUNSE

DARIUS

PLANUL ERA SIMPLU: SĂ ÎI DISTRUG VIAȚA NENOROCITULUI, SĂ ÎL LAS FĂRĂ VIITOR, CARIERĂ ȘI IUBITĂ. O MERITĂ PENTRU CE A FĂCUT ANUL TRECUT, IAR TOȚI DIN CERCUL LUI SUNT LA FEL ȘI NU ÎMI PĂSA CINE VA SUFERI.

DAR UN SINGUR MOMENT PIERDUT ÎN OCHII EI ÎNLĂCRIMAȚI, MĂ RĂPUNE ȘI MĂ FACE SĂ VREAU CEVA MAI MULT: SĂ ÎI IAU FEMEIA ȘI SĂ O FAC A MEA. DOAR A MEA.

DIANA

PRINSĂ ÎN VALURILE TUMULTOASE ALE UNEI RELAȚII TOT MAI COMPLICATE, MĂ PRIND DE ATENȚIA UNUI NECUNOSCUT CARE A INTRAT ÎN VIAȚA MEA CU VITEZA MAXIMĂ A MOTORULUI NEGRU PE CARE ÎL CONDUCE. NU ȘTIU CINE ESTE, DAR ȘTIU CE EFECT ÎNCEPE SĂ AIBĂ ASUPRA CORPULUI MEU. ȘI A INIMII. ESTE PESTE TOT ȘI MĂ URMĂREȘTE DIN UMBRĂ, IAR ATINGEREA LUI MĂ FACE SĂ UIT CĂ NU ȘTIU NIMIC DESPRE TIPUL CARE NU MĂ LASĂ SĂ ÎI VĂD CHIPUL.

ÎNSĂ CÂND ÎI DESCOPĂR IDENTITATEA, MĂ SFĂRÂM ÎN FAȚA CELUI CARE MI-A FURAT INIMA, FIINDCĂ ȘTIU CÂT DE MULT MĂ URĂȘTE.

